

Παίρνει τη «ρεβάνς» των εκλογών στον δήμο Λαγκαδά, ο Γιάννης Αναστασιάδης



Στον δήμο Λαγκαδά, το τοπίο των δημοτικών εκλογών άρχισε να ξεκαθαρίζει από νωρίς, μετά την ανακοίνωση των ψηφοδελτίων από τους επικεφαλής των δημοτικών συνδυασμών. Και ενώ όλοι περίμεναν η εκλογή του δημάρχου στον δήμο Λαγκαδά να είναι ντέρμπι στις εκλογές της 8ης Οκτωβρίου το κλίμα και τα προγνωστικά άλλαξαν άρδην και τη «ρεβάνς» την παίρνει ο Γιάννης Αναστασιάδης κάτι που είναι οφθαλμοφανές μετά την ανακοίνωση των ονομάτων των υποψηφίων που πλαισιώνουν το ψηφοδέλτιό του.

Στελέχη πολιτικών παρατάξεων αλλά και βουλευτές της Β΄ Θεσ/νίκης που παρακολουθούν χρόνια τις εκλογικές αναμετρήσεις στον δήμο Λαγκαδά και γνωρίζουν άριστα την ανθρωπογεωγραφία της περιοχής διαβάζοντας τα ονόματα των υπο-

ψηφίων δημοτικών και τοπικών συμβούλων του ψηφοδελτίου «ΝΕΑ ΑΡΧΗ» που ηγείται ο Γιάννης Αναστασιάδης θεωρούν βέβαιη την εκλογή του από την πρώτη Κυριακή.

Με μια ιχνηλάτηση των ονομάτων του ψηφοδελτίου του Γιάννη Αναστασιάδη διαπιστώνει κανείς να συμμετέχουν ως υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι, ο νυν Δήμαρχος Λαγκαδά, η Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου και η πλειοψηφία των ενεργεία αυτοδιοικητικών του δήμου, όπως, Αντιδήμαρχοι, πρόεδροι δημοτικών επιχειρήσεων και νομικών προσώπων, καθώς και δεκάδες πρόεδροι και μέλη των δημοτικών κοινοτήτων.

Πέρα από τους έμπειρους αυτοδιοικητικούς, ξεχωρίζει κανείς και μια πλειάδα υποψηφίων που είναι καταξιωμένοι επι-

στήμονες, ελεύθεροι επαγγελματίες, κτηνοτρόφοι, αγρότες και φοιτητές αλλά και το «γυναικείο άρωμα» που κάνει αισθητή την παρουσία του στο ψηφοδέλτιο με ποσοστό που αγγίζει το 42%.

Τέλος δε θα μπορούσε να λείπει από ένα πετυχημένο και ποιοτικό ψηφοδέλτιο η παρουσία της νεολαίας του δήμου, που σ' αυτές τις εκλογές αποφασιστικά διεκδικεί να πάρει στα χέρια της τις τύχες του τόπου της και με μπροστάρη τον Γιάννη Αναστασιάδη να δημιουργήσει τον δήμο που οραματίζεται. Για το πόσο σημαντικοί είναι οι νέοι για τον Γιάννη Αναστασιάδη και πόσο θέλει να δώσει την ευκαιρία φαίνεται από τη συμμετοχή τους στα ψηφοδέλτια. Το 89% των υποψηφίων τοπικών συμβούλων και το 70% των υποψηφίων δημοτικών συμβούλων είναι ΝΕΟΙ.



Χαράλαμπος Αϊβαζίδης

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Λαγκαδά

Τηλ. 694 547 8995